
 

 

 

 

 

 :.....................................................اسم الطالب 

 5102/ 5102العام الدراسى  الدراسات الاجتماعية : المادة 

 ورقات(  2)تنبيه الاسئلة في  ساعة ونصف: الزمن 

أختر الإجابة  الصحيحة بوضع علامة على الرمز الصحيح للبدائل المعطاة  للأسئلة 

 :                         التالية 

 :التعريف بالسكان والظواهر السكانية يسمى  العلم الذي يهدف إلى -0
 التربية البشرية    -ب     ة                               التربية الوطني -أ

 ةالتربية الاجتماعي -د                            التربية السكانية      -ج 

 :ينتج عنها تعمق العلاقة العاطفية بين الطفل وامه  -5

 حنان الاب  -حنان الام                                                ب -أ

 الرضاعة الصناعية  -الرضاعة الطبيعية                                    د -ج

يشير الجدول الموضح الى ان القطاع الذي يحتل المرتبة الرابعة من الناتج  -2
 :م 2002المحلي الاجمالي للسلطنة عام 

 الانشاءات النقل الزراعة الفنادق التعليم الصحة طاعالق

 5.2 2.6 5.1 .1 8.4 0.1 النسبة

 الفنادق  -ل                دالنق -ج      الزراعة    -الصحة               ب  -أ

 :م هي 0480السفينة التي وصلت إلى نيويورك عام  -2
  الغنجة  -عمان             د -ج       سلطانة        -ب       ريافيكتو - أ

ميناء على الساحل الافريقي اتخذ منه السيد سعيد بن سلطان مركزا لحكمه عام  -8
 :م0422

 كلوة  -د       زنجبار         -ج           ممباسا     -ب         ماليندى     -أ

 سلطنة عمان 

 وزارة التربية والتعليم 

 ادارة التربية والتعليم بمحافظة الوسطى

 امتحان الصف التاسع

 5102- 5102للعام الدراسى 

 الدور الاول–الفصل الدراسى الثانى 

  
 

 

       81 

 

      02 

       81 



من تحليل الصورة التى امامك تبين اشهر السفن العربية  -2

 :حتى الحرب العالمية الاولى وهى 

 السنبوق  -ب    القنجة               -أ

 البغلة -د      البوم              -ج

 :ثل الجزيرة المشار اليها بالسهم على الخريطة مدينة تم -1

 طوكيو  -شيكوكو               ب -أ

  هوكايدو  -هونشو               د -ج

 :نهر  إعتمد الصينيون القدماء في حياتهم على الزراعة على أطراف -4
 جيحون -د       سيحون    -ج        يانج تسى        -ب        الاصفر       -أ

______________________________________________ 

 :الاسئلة الاتية أجب عن : السؤال الثانى 

 -:عرف ما يأتى  -أ -:أولا 

 :تنظيم الانجاب  -0

.........................................................................................

........................................................................................ 

 :التحضر  -5

.........................................................................................

......................................................................................... 

 :معاناة البحارة العمانين من الابحار في الخليج العربى :علل ما ياتى  -ب

.........................................................................................

......................................................................................... 

 :ما النتيجة المترتبة على كثرة وتنوع ثروات ا لمحيط الهندى -أ:ثانيا

.............................................................................................

............................................................................................. 
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 :لمقصودة في العبارة الاتية بين الشخصية ا -ب

م .ق 286د القبائل الفارسية عام زعيم ايرانى استطاع توحي -0

......................................................................... 

وانشأ  0421الامبراطور اليابانى الذى قاد الثورة الصناعية في بلاده عام  -5

 ..............:.........................................مجالس نيابية 

 :نية على الحضارة الانسانية عدد الانجازات الصي -أ: ثالثا

.............................................................................................

............................................................................................. 

امامك جدول يبين القطاعات الاقتصادية العمانية حسب الرؤية المستقبلية  -ب

 :ادرسه جيدا ثم أجب عما يليه  5151

 5151 0666 القطاع الاقتصادى 

 %681 % 2482 النفط 

 %0181 % 80 0 الغاز

 %280 % 582 الزراعة والاسماك 

 %0281 %885 الصناعة 

 %0281 %0084 التجارة 

 :0666طاعات مساهمة في اقتصاد استخرج اكثر الق -0

.............................................................................................

 :5151طاع النفط في اقتصاديات ما اسباب انخفاض مساهمة ق -5

..........................................................................................

_______________________ 
 :أجب عن الاسئلة الاتية : السؤال الثالث 

 :لعمانين نحو البحر منذ القدم ما العلاقة بين الظروف الطبيعية وتوجه ا -أ :أولا

.............................................................................................

.............................................................................................

............................................................................................. 
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كان للعمانين دور كبير فى نشر اللغةالعربية فى :دلل على صحة هذه العبارة  -ب

 .........................................................:لبر الهندى والساحل الافريقى ا

............................................................................................ 

 :ادرس الشكل الذى امامك ثم اجب عن الاسئلة التى تليه -أ:ثانيا

 :اسم المعلم الحضارى بالشكل  ما -0

......................................... 

 :الى اى الدول ينتمى  -5

........................................ 

 :من هم السكان الاصليون لهذه الدولة  -2

.......................................... 

 : ين المقصود بالمصطلح ب -أ: ثالثا

 .تستخدم للمناورةالحجم سريعة سفينة حربية صغيرة  -0

()........................................................... 

 .الشخص المسئول عن ميرة السفينة وتموينها -5

)...........................................................( 

الوقت الذى تسافر فيه المراكب من الساحل العمانى الى الهند ومن شرق افريقيا  -2

 ......................................................................().الى عمان 

 :فسر العبارات الاتية  -ب

 :عمان ومعظم دول العالم  ارتفاع معدل المواليد حاليا في -0

.............................................................................................

.............................................................................................

: البشرية  احرص سلطنة عمان على تنمية موارده -5

.............................................................................................

............................................................................................. 

 



 -:أجب عن الاسئلة الاتية : السؤال الرابع 

 : وضح اسباب قلة فرص العمل فى المجتمعات حاليا  -أ:أولا 

............................................................................................. 

............................................................................................. 

 :اذكر اسباب اهتمام الدولة بتنمية التعليم  -ب

.............................................................................................

............................................................................................  

 -:امامك خريطة لدولة الهند ادرسها جيدا ثم أجب عما يليها:ثانيا 

 :الهند من جهة الغرب  يحد -0

.................................. 

 حدد على الخريطة عاصمة  -5

 .الهند 

المسطح المائى الذى يقع  -2

الهند هو  جنوب

...............................: 

 :مية الفحص الطبى قبل الزواج ما رأيك في أه -أ: ثالثا

............................................................................................. 

 : والأهميةقارن بين سفن العيكار والبوم من حيث النوع  -ب

 سفن البوم سفن العيكار وجه المقارنة 

  النوع 
 

 

  الاهمية 
 

 

 

 انتهت الاسئلة مع اطيب الامنيات بالتوفيق
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 1الصفحة 

 

 
 
 

 لاختبار مادة الدراسات الاجتماعية نموذج الإجابة 
 م0256/ 0251العام  (الاولالدور )الفصل الدراسي الثاني التاسعللصف 

 ( :نمط الاختيار من المتعدد ) أ ــ الأسئلة الموضوعية 
 إجابة السؤال الأول

 الصفحة الدرجة البديل الصحيح الرمز المفردة
 9 2 التربية السكانية ج 1
 22 2 الرضاعة الطبيعية ج 2
 32 2 الزراعة ب 3
 44 2 سلطانة ب 4
 53 2 زنجبار ج 5
 62 2 البغلة د 6
 95 2 هونشو ج 7
 46 2 الاصفر أ 4

  16   المجموع
 :الأسئلة المقالية 

 الثاني/ إجابات السؤال 
 الصفحة الدرجة الإجابات الصحيحة المفردة الجزئية

 ( 1) ولاأ
 

 أ

بما هو انجاب الاطفال بعدد معين وبفترة زمنية مناسبة  -:ظيم الانجاب تن -1
 يتلائم مع الحالة الاقتصادية والصحية والاجتماعية للزوجين

تحول سكان منطقة معينة من البادية او الريف الى الى حياة : التحضر  -2
 المدن والاخذ بجوانب الحياة المدنية مما يؤدى الى الانتعاش الاقتصادى

 درجة
 درجة

21 
29 

 ب
الشعب المرجانية (1معاناة العمانين في الابحار في الخليج العربى لوجود  -1

التيارات البحرية (4الرمال المتحركة (3الدردور وجود(2فية خوالصخور الم
 امواج البحر على ساحل عمان(5

 67 نصف درجة

 ثانيا

 أ
 .تعدد الطرق التجارية البحرية  -1: ما النتيجة  -1

 كثرة الموانئ البحرية  على الساحل الهندى والافريقى والعمانى -2
 (يكتفى بذكر نتيجة واحدة )

 51 نصف درجة

 ب
 كورش -1

 الامبراطور هينو -2
 نصف درجة
 نصف درجة

72 
97 
 

 سلطنة عمان
 وزارة التربية والتعليم

 ادارة التربية والتعليم بالوسطى
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 أ ثالثا

 :تعدد الانجازات الصينية على الحضارة الانسانية  -1
 صناعة الاطباق والمزهريات(2اختراع الورق -1

 اختراع البوصلة(4صناعة الادوات الحربية والزراعية (3
 .صناعة العربات التى تجرها االخيول(7صناعة الحرير  (6تطور اساليب الرى (5

 يكتفى بنقطتين

 49 درجتان

 ب 
 

 %3483قطاع النفط  -1
 لانه قطاع غير متجدد -2

 درجة واحدة
 درجة واحدة

34 
33 

 درجات 4                                                   المجموع                         
 
 

 الثالث/ إجابات السؤال 
 الصفحة الدرجة الإجابات الصحيحة المفردة الجزئية

 أولا

 
 أ

العلاقة بين الظروف الطبيعية وتوجه العمانين نحو البحر انها هى 
حاطة من وجه العمانين نحو البحر بسبب جفاف اراضى السلطنة 8ا

المياة بالسلطنة من ثلاث جهات 8وقوع السلطنة بين مناطق مناخية 
متابينة 8صلاحية الساحل العمانى لاقامة الموانئ 8حركة التيارات 

 (يكتفى بنقطة واحدة )البحرية 
 

 نصف درجة

 
44841 

 
 
 
 

 ب

 :ساعد العمانين على نشر اللغة العربية 
وجود مصطلحات عربية في الللغة السواحلية والإفريقية  -1

 .والاوردية بالهند 
 .بأسماء محلية  نشر السلع والمنتجات -2

نقل مؤثرات العلوم والرياضيات والطب والعمارة والفنون بين  -3
 الهند والعالم الاسلامى

 نصف درجة

57 

  ثانيا
 تاج محل -1

 الهند -2
 الفيديون -3

 درجة
 درجة

 جةدر 
 

41 
41 
79 
 

 ثالثا

 أ
 .الفرقاطة  -1

 الوكيل -2
 موسم الديمانى -3

 درجة
 درجة
 درجة

49 
65 
65 
 

 ب

 :ارتفاع المواليد بسبب  -1
فاض مستوى الدخل 8الزواج خفاض مستوى التعليم 8انخفاض الوعى 8انخان

 .المبكر
 :حرص السلطنة على تنمية مواردها البشرية بسبب -2

 .زيادة علاقاتهم وكفاءتهم -2.نين الادارية والتقنية العما تنمية قدرات-1
 .تشجيع وتوجيه اتجاه التوظيف الذاتى  -3

 نصف درجة
 نصف درجة

11 
29834 

 درجات 4المجموع                                                                            
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 الرابع/ إجابات السؤال 
    المفردة الجزئية

 اولا
 

 أ
 :اسباب قلة فرص العمل بالمجتمعات حاليا 

 الزيادة السكانية -1
 تباطؤ عمليات التنمية -2

 نصف
 درجة

15 
 

 ب

 :اسباب اهتمام الدولة بالتعليم هو 
 .تقدم التعليم اساسى في بناء القوة الاقتصادية للدولة  -1

 يوفلر التعليم الخبرات الكافية للسكان -2
 .ى توسيع مداركه وقدرته على الابتكار والمبادرة قدرة المتعلم عل -3

 وجود علاقة بين تعليم السكان ومعدل الناتج المحلى -4

 34 درجة

 
 ثانيا

 

 باكستان -1
 يحدد نيودلهى -2
 المحيط الهندى -3

 

 درجةونصف
 درجة ونصف

 درجة

74 

 ثالثا

 أ

 :لانه يؤدى الى :أوافق 
 الكشف عن الحالة الصحية للزوجين -1
 الكشف عن الامراض المعدية وغيرها -2

 تقديم نصائح صحية ونفسية واجتماعية للزوجين -4
 تقديم التوعية اللازمة -5

 (يؤخذ براى الطالب في حدود الموضوع )

 25 نصف درجة

 ب

 
 المسماريات العيكار وجه المقارنة

 (درجة  ½)المسماريات  (درجة  ½ )القنباريات النوع
 لتجارى الخفيفالنقل ا -1 الاهمية

يستخدم في القتال الخفيف  -2
 (درجة  ½)ومغالبة الامواج

اشهر السفن العربية من  -1
 حيث الحجم والسعة والسرعة

  (درجة ½)

 لكل درجتان
 مفردة نصف

 ½درجة 

61 
63 

 درجات 4              المجموع                                                                        
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